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FINITURA FRASSINO LACCATO FR0O3 GRIGIO TORTORA E LACCATO BIANCO . SPECCHIO SU ANTA
lacquered asbh finisb FRO3 dove grey and white lacquer . mirrored door

ANDROMEDA armadio 2 ante scorrevoli con specchio . wardrobe with 2 sliding doors w/mirror
ANDROMEDA como 3 cassetti . 3-drawer dresser
ANDROMEDA comodino 2 cassetti . 2-drawer nightstand
ERCOLE letto imbottito . upholstered bed
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_Autorevole semplicita . stately simplicity

Letto imbottito con testata dal profilo importante,

allo stesso tempo di lineare semplicita ma di classica autorevolezza.
1l rivestimento viene proposto in ecopelle con disegno damascato,
nei colori pitt neutri per un facile inserimento in ogni ambiente.

An upholstered bed with a stately headboard that strikes

a balance between linear simplicity and classic dignity.

The upholstery is damask-pattern faux leather,

in neutral shades that will blend in smoothly with any setting.
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FINITURA FRASSINO LACCATO FR03 GRIGIO TORTORA E LACCATO BIANCO . SPECCHIO SU ANTA
lacquered ash finish FRO3 dove grey and white lacquer . mirrored door

ANDROMEDA armadio 2 ante scorrevoli con specchio . wardrobe with 2 sliding doors w/mirror
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Particolare dell'applicazione su specchio.
Questo fregio decorativo ¢ disponibile sia laccato
sia nella versione trasparente.

Delail of motif on mirror.
This decorative frieze is available
in either lacquered or transparent versions.
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lacquered ash finish FR()I off- Lwhite'. mu rored door:

ANDROMEDA armadio 2 ante scorrevoli con specchio ed-applicazione trasparente-.
wardrobe with 2 sliding doors w/mirror and transparent (Ie’comtzon

10. NOTTE
DI NUIE



LS R

FINITURA FRASSINO LACCATO FR03 GRIGIO TORTORA E LACCATO BIANCO
lacquered asb finisbh FRO3 dove grey and white lacquer

ANDROMEDA comodino 2 cassetti . 2-drawer nightstand
ANDROMEDA como 3 cassetti . 3-drawer dresser
ANDROMEDA specchiera . mirror 1
NOTTE
DI NOTE
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FINITURA FRASSINO LACCATO FRO3 GRIGIO TORTORA E DECORO A STUCCO BIANCO
lacquered asbh finisb FRO3 dove grey and white stucco decoration

PEGASO armadio 2 ante scorrevoli con decoro . wardrobe with 2 sliding doors w/decoration
PEGASO como setti curvi . dresser with 4 curved drawers
PEGASO comodino 2 cassetti curvi . nighistand with 2 curved drawers
PEGASO letto imbottito . upholstered bed
NOTTE
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_Avvolgente abbraccio . a warm embrace

Letto imbottito con testata che riconduce espressamente
alle forme sinuose del divano. L'ecopelle utilizzata per il rivestimento
presenta una trama finemente lavorata, nelle tonalita pit luminose.

Upholstered bed with a headboard that explicitly emulates the curving form
of a sofa. The faux leather used for the upholstery features a finely textured
Dpattern in a palette of luminous shades.
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FRASSINO LACCATO
sh finish FRO1 off-white and white stucco decoration

r. e S —
dio 2 ante scorrevoli con decoro. wardrobe with 2 sliding doors w/decoratiol

1 BIANCO PANNA E DECORO A STUCK
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FINITURA FRASSINO LACCATO FR0O3 GRIGIO TORTORA E DECORO A STUCCO BIANCO
lacquered asbh finish FRO3 dove grey and white stucco decoration

PEGASO como 4 cassetti curvi . dresser with 4 curved drawers
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FINITURA FRASSINO LACCATO FRO3 GRIGIO TORTORA E DECORO A STUCCO BIANCO
lacquered asb finisbh FRO3 dove grey and white stucco decoration

PEGASO comodino 2 cassetti curvi . nightstand with 2 curved drawers
PEGASO como 4 cassetti curvi . dresser with 4 curved drawers
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FINITURA FRASSINO LACCATO FRO1 BIANCO PANNA E DECORO A STUCCO BIANCO
lacquered asbh finisb FRO1 off-white and white stucco decoration

FENICE armadio 3 ante scorrevoli con decoro . wardrobe with 3 sliding doors w/decoration
PEGASO como 4 cassetti curvi . dresser with 4 curved drawers

PEGASO comodino 2 cassetti curvi . nighistand with 2 curved drawers

ERCOLE letto imbottito . upholstered bed
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_Segreta funzionalita . secret practicality

Le maniglie in acciaio sono integrate nello spessore delle ante,

per garantire la massima funzionalita senza intervenire sull'immagine
frontale dell'armadio, che rimane cosi preziosamente libera da elementi
che non siano di puro design o decorazione.

The steel handles are set into the side of the doors to ensure the utmost
Dpracticality without affecting the look of the wardrobe, 1o leave its front
exquisitely free of anything but pure design and decoration.

30.
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FINITURA FRASSINO LACCATO FRO1 BIANCO PANNA E DECORO A STUCCO BIANCO
lacquered ash finish FRO1 off-white and white stucco decoration

PEGASO comodino 2 cassetti curvi . nightstand with 2 curved drawers

FINITURA FRASSINO LACCATO FRO1 BIANCO PANNA E DECORO A STUCCO BIANCO
lacquered asb finish FRO1 off-white and white stucco decoration

PEGASO como 4 cassetti curvi . dresser with 4 curved drawers

32.
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FINITURA FRASSINO LACCATO FR03 GRIGIO TORTORA E DECORO A STUCCO BIANCO . SPECCHIO SUANTA
lacquered asb finish FRO3 dove grey and white stucco decoration . mirrored door

PEGASO armadio 2 ante scorrevoli con specchio alto . wardrobe with 2 sliding doors w/high mirror
PEGASO comodino 2 cassetti curvi . nighistand with 2 curved drawers
ANDROMEDA letto imbottito . upholstered bed
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_Stile rigoroso . austere style

La scenografica testata in legno, imponente e rigorosa, si addolcisce
negli elementi decorativi d’angolo, che riprendono linee presenti nello
specchio e nelle maniglie. L'imbottitura con impuntura a canne verticali
di grande larghezza offre un gioco di luci ed ombre di sicuro effetto,
grazie anche ad ecopelli dalle tonalita chiare e rilucenti.

This dramatic wooden headboard, with its austere, majestic shape, is
softened by the decorative corners, which echo the motifs found in the
mirror and handles. The wide vertical channels of the upholstery create
a striking alternation of light and shadow, accentuated by the light,

glossy shades of faux leather.
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GRIGIO TORTORA . SPECCHIO SU ANTA

erirmred door
L3
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Lo specchio bronzato utilizzato per I'anta ¢

finemente decorato con delle incisioni che ripropongono

il motivo floreale ispirato al decoro a stucco.

Lo specchio puo essere posizionato in alto per specchiare l'intera persona
oppure posizionato in basso per una soluzione esteticamente gradevole.

The bronze-tone mirror used for the door features with delicate etchings
inspired by the same floral motif as the decorative stucco.

The mirror can be placed higher up for a head-to-toe view or

lower down for an aesthetically pleasing effect.
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FINITURA FRASSINO LACCATO FRO1 BIANCO PANNA . SPECCHIO SU ANTA
lacquered ash finish FRO1 off-wbhite . mirrored door
Y

FENICE armadio 3 ante scorrevoli con specchio-alto . wardrobe with 3 sliding doors w/high mirror




_Informazioni te technical information
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_Armadi 2 ante scorrevoli . wardrobes with 2 sliding doors

ANDROMEDA
Armadio 2 ante scorrevoli,
specchio centrale e fregio decorativo

Wardrobe with 2 sliding doors,
central mirror and decorative frieze

L275H.251 R69 cm

PEGASO
Armadio 2 ante scorrevoli orizzontali,
tutto legno, con o senza decoro

Wooden wardrobe with 2 horizontal sliding doors,

with or without decoration

L.275H.251 R69 cm

PEGASO

specchio alto / high mirror

Armadio 2 ante scorrevoli orizzontali,
specchio decorato montato in alto

Wardrobe with 2 horizontal sliding doors,

high mirror with decoration

L275H.251 P69 cm

_Armadi 3 ante scorrevoli . wardrobe with 3 sliding doors

FENICE
Armadio 3 ante scorrevoli orizzontali,
tutto legno, con o senza decoro

Wooden wardrobe with 3 horizontal sliding doors,
with or without decoration

L.275H.251 R69 cm

s

.
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FENICE

specchio alto / high mirror

Armadio 3 ante scorrevoli orizzontali,
specchio decorato montato in afto

Wardrobe with 3 horizontal sliding doors,
high mirror with decoration

L275H.251 P69 cm

_Caratteristiche tecniche armadi . wardrobe technical specifications

Struttura tamburato con interni laccati panna
antigraffio, esterno impiallacciato frassino.
Spessore fianchi, base e cappello 30 mm.
Ripiani spessore 40 mm.

Ante costruite a moduli in spessore 45 mm.
Sistema scorrimento ante appese con
ammortizzatore di chiusura.

Schienali, struttura cassettiera e

davantini cassetti colore faggio naturale.
Cassettiera con guide “blum”.

Finitura esterna con laccatura su frassino,

con venatura della impiallacciatura in evidenza.

Hollow core wardrobe with internal
structure in non-scratch lacquered cream,
external structure in ashwood veneer.
Sides, base and top section with thickness 30 mm.
Shelves with thickness 40 mm.

Modular doors with thickness 45 mm.
Sliding doors with damping system.

Rear panels, drawer unit frame and drawer
fronts in natural beech colour.

Drawer unit with “blum” soft close system.
External finish in lacquered ash,

visible veneer veins.

PEGASO

specchio basso / low mirror

Armadio 2 ante scorrevoli orizzontali,
specchio decorato montato in basso

Wardrobe with 2 horizontal sliding doors,

low mirror with decoration

L.275H.251 P69 cm

ARMADIO 2 ANTE SCORREVOLI
DOTAZIONE INTERNA:
n.2 ripiani con tubo appendiabito

n. | cassettiera interna larga a 4 cassetti, guide “blum”

WARDROBE WITH 2 SLIDING DOORS
INTERIOR FITTINGS:

2 shelves with clothing rail

| 4-drawer chest, “blum” soft close system

FENICE

specchio basso / low mirror

Armadio 3 ante scorrevoli orizzontali,
specchio decorato montato in basso

Wardrobe with 3 horizontal sliding doors
low mirror with decoration

L275H.251 R69 cm

ARMADIO 3 ANTE SCORREVOLI
DOTAZIONE INTERNA:

n. 3 ripiani con tubo appendiabito

n. | cassettiera interna a 3 cassetti, guide “blum”

WARDROBE WITH 3 SLIDING DOORS
INTERIOR FITTINGS:

3 shelves with clothing rail

| 3-drawer chest, “blum” soft close system

40.
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_Letti . beds

ERCOLE
Testata imbottita e giroletto

Upholstered bed and surround

Misure per rete / Bed base dimensions

[60x195

L.200H. 130 R2175cm

PEGASO
Testata sofa imbottita e giroletto

Sofa with upholstered headboard and surround

Misure per rete / Bed base dimensions
160x195

L 195 H. 115P230 cm

ANDROMEDA
Testata in legno pannello con fregi ed imbottito

Upholstered wooden headboard with decorative friezes

Misure per rete / Bed base dimensions
160x195

L 18I H. 140 R2I1 cm

_Complementi . accessories

ANDROMEDA

Como 3 cassetti guide “blum”

3-drawer dresser with "blum”

soft close system

L 124 H.995R55 cm

PEGASO
Como 4 cassetti curvi guide “blum”

Dresser with 4 curved drawers,

“blum” soft close system

L 148 H.88 P54 cm

ANDROMEDA
Comodino 2 cassetti guide “blum”

2-drawer nightstand with “blum”
soft close system

L.50H. 61 R46 cm

PEGASO
Comodino 2 cassetti curvi guide “blum”

Nightstand with 2 curved drawers, “blum”
soft close system

L.59 H.49 P4l cm

ANDROMEDA
Specchiera

Mirror

L. 1005 H.86 R6cm

_Piedini . feet

CHIPPENDALE
CHIPPENDALE

| piedini sono realizzabili nelle varie finiture abbinate ai mobili.

The feet are made in different finishes matched to the furniture.

ARCO ROVESCIATO
U-SHAPED

TORNITO
TURNED

_Maniglie . handles

TRAFORATE
FRET-WORKED

POMO CRISTALLO
GLASS KNOB

FOGLIA
LEAF

48.



_Finiture e colori . finishes and colors

FROI
BIANCO PANNA
OFF-WHITE

FRO3
GRIGIO TORTORA
DOVE GREY

FRO5
TERRA
TERRA BROWN

A RICHIESTA S| POSSONO REALIZZARE TUTTE LE TONALITA DELLA TABELLA RAL.
UPON REQUEST WE CAN RECREATE ANY SHADE FROM THE RAL CHART

FRO2
BIANCO PERLA
OYSTER WHITE

FRO4
GHISA
CAST IRON

FRO6

MOCHA

_Tessuti ed ecopelli . fabrics and faux leather
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TRAPUNTA CHAMPAGNE

CHAMPAGNE QUILT
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15620
DAMASCO CHAMPAGNE
CHAMPAGNE DAMASK

15619
DAMASCO RAME
COPPER DAMASK
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TELA CHAMPAGNE

CHAMPAGNE CANVAS
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BOLLICINE CHAMPAGNE
CHAMPAGNE DOTTED

FERRETTI&FERRETT! si riserva di apportare, senza preavviso, modifiche nei materiali, nei rivestimenti, nelle finiture e nei disegni dei prodotti presentati in questo catalogo.
Le texture, i colori dei materiali e delle finiture hanno valore indicativo in quanto soggetti alle tolleranze dei processi di stampa.

FERRETTI&FERRETTI reserves the right to make modifications to the materials, coatings, finishes and designs of the products presented in this catalog without prior warning.

The textures and colors of the materials and finishes are purely an indication as they may differ slightly due to the printing processes.
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